



БУЗЯ НА ДЕТСКОМ ОСТРОВЕ

Как привыкнуть к садику



Бузя сидел на кровати и надевал носок так медленно, как только мог.

— Бузя, поторопись! Иначе мы опоздаем в садик, — слышался мамин голос.

Носок упал на пол.

— Скорее уберите это с меня! — слышался недовольный писк.

Бузя поспешил поднять носок. Прямо под ним сидел маленький птенчик и возмущённо крутил головой. Это была Птюня — любимая игрушка Бузи.



— Как ты здесь оказалась? — удивился Бузя.

— Я выпала из гнезда, потому что за мной некому было присмотреть. Мама и папа полетели на работу, а мои братья и сёстры на Детском острове.

— А ты почему не полетела с ними на остров? — спросил он.

— Ха! Вот ещё! Не хочу я туда лететь! Мне и в гнезде хорошо! Вот только... одной там немного скучно, и можно снова из него выпасть. Ох... И что же мне теперь делать? — Птюня всхлипнула, и из её глаз потекли слёзы.

— Думаю, я смогу тебе помочь, — сказал Бузя. — Только тебе придётся показать мне дорогу к Детскому острову.

— Что ж... Похоже, мне придётся согласиться, — недовольно ответила Птюня.

— Отлично! — обрадовался Бузя. — Тогда вперёд!

